



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.10.2021

№ 82/2021-СР

Про внесення змін до розпорядження сільського голови №51/2021-СР від 24.06.2021 року «Про створення робочої групи з питань наповнення і збільшення надходжень до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади»

Враховуючи лист ГУ ДПС в Одеській області ДПС України №22783/5/15-32-24-01-20 від 10.09.2021 року, з метою налагодження співпраці в частині наповнення місцевого бюджету, керуючись статтею 78 Бюджетного Кодексу України, статтею 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Внести зміни до розпорядження сільського голови №51/2021-СР від 24.06.2021 року «Про створення робочої групи з питань наповнення і збільшення надходжень до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади» :

1.1. Внести зміни до пункту 3. Розпорядження « Затвердити склад робочої групи з питань наповнення і збільшення надходжень до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади» та викласти в новій редакції згідно додатку 2 до розпорядження.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова

Наталія КРУПИЦЯ

Додаток 2

до розпорядження № 51/2021-СР від 24.06.2021
з внесеними змінами згідно розпорядження №73/2021-СР від 02.09.2021 року
з внесеними змінами згідно розпорядження №78/2021-СР від 23.09.2021 року
з внесеними змінами згідно розпорядження №82/2021-СР від 05.10.2021 року

**Склад робочої групи з питань
наповнення і збільшення надходжень до бюджету
Фонтанської сільської територіальної громади**

Голова робочої групи – Крупиця Н.Г.(сільський голова)

Заступник голови робочої групи - Сивак Н.С. (заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу управління фінансів)

Секретар робочої групи - Посталакіна Н.З. (начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності управління фінансів)

Члени робочої групи:

Матвейчук М.І. (секретар сільської ради)

Мельник О.М. (радник сільського голови)

Нефідов С.А. (заступник сільського голови)

Антонюк І.В. (начальник управління фінансів)

Галянт В.В. (начальник ЦНАП)

Михайлова Т.В. (начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності)

Щирба П.Є. (заступник сільського голови)

Бражнікова А.З. (начальник відділу земельних відносин)

Каплінський В.Ю. (начальник відділу містобудування та архітектури)

Бабічев Ф.П. (перший заступник сільського голови)

Скобленко Л.О. (заступник сільського голови)

Фатенков Є.О. (староста Олександрівського старостинського округу)

Прудніков В.К. (староста Новодофинівського старостинського округу)

Шаповалова О.М. (староста Крижанівського старостинського округу)

Філіповська Н.І. (головний спеціаліст з розвитку території)

Ахмедов Р.М. (начальник Доброславської ДПП ГУ ДПС в Одеській області)

Грицюк Н. (уповноважена особа ГУ ДПС в Одеській області)

Солодовий О.І. (начальник Центрального відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС в Одеській області)

Фомюк О.С. (головний державний ревізор- інспектор Центрального відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС в Одеській області)

Сільський голова



Наталія КРУПИЦЯ